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SUREXPO 2010 już za nami. Dziękujemy!
W dniach 14-16 października 2010 r. w Centrum EXPO XXI w Warszawie odbył się  IX Międzynarodowy Salon Urządzeń Rozrywkowych & Salon Vendingu SUREXPO 2010. 
Jedyne w Polsce targi branży rozrywkowej w tym roku miały mniejszą skalę niż do tej pory. Na około 3000 m2 zgromadziliśmy około 70 wystawców. Odwiedziło nas blisko  5,30 tys. gości. Mimo trudnej sytuacji na rynku, tym razem również zaprezentowały się firmy produkujące automaty sprzedażowe, zręcznościowe, edukacyjne, terminale internetowe, zabawki, a także siłomierze, kopacze, boksery, air-hockey, kolorowe bujaki, symulatory, wyposażenie do placów zabaw, kino multimedialne i wiele innych.

SUREXPO 2010, poza rodzimą delegacją, odwiedziły firmy z Czech, Niemiec, Ukrainy,  Holandii, Węgier, Włoch i Tajwanu. Jak co roku, impreza była miejscem spotkań przedstawicieli wiodących firm, wymiany doświadczeń, dyskusji o sytuacji w branży i nowościach na rynku. Można było wziąć udział w interesujących seminariach i wykładach. W pierwszy dzień targowy, czwartek, wygłoszony został referat o działaniach Izby Gospodarczej Producentów i Operatorów Urządzeń Rozrywkowych na Forum Komisji Europejskiej.  Zorganizowano także panel dyskusyjny na temat sytuacji na rynku zaistniałej po wprowadzeniu ustawy hazardowej w 2009 roku. 
Największe stoisko na targach zajęła właśnie Izba Gospodarcza, tam głównie toczyły się dyskusje przedstawicieli branży. Przedstawiono na nim również historię branży rozrywkowej w Polsce oraz jej umocowania legislacyjne, aż po wybuch tzw. „afery hazardowej” jesienią ubiegłego roku, która pociągnęła za sobą ogromne konsekwencje na rynku. Centralne miejsce zajmował symboliczny okrągły stół, przygotowany specjalnie do dialogu między przedstawicielami władz oraz producentami i operatorami urządzeń rozrywkowych. Oczywiście stół pozostał pusty przez cały czas trwania imprezy, jako że takowy dialog stron nie miał miejsca ani na forum publicznym, ani targowym. 
Podczas targów odbyło się seminarium na temat bezpieczeństwa sal i placów zabaw, a także zebranie założycielskie Stowarzyszenia Właścicieli Sal i Placów Zabaw.  Ponadto odbyły się zebrania członków IGPiOUR oraz Stowarzyszenia Rzeczoznawców Technicznych Urządzeń Rozrywkowych. 
Targi były też znakomitą okazją do promocji najnowszej książki Marka Czarkowskiego „Legislacja. Kulisy afery hazardowej”. W programie imprezy, jak co roku, nie zabrakło pokazów oraz nauki trików bilardowych w wykonaniu Bogdana Wołkowskiego – wielokrotnego Mistrza Świata w trikach bilardowych i bilardzie artystycznym, który zachwycał swoimi zdolnościami wszystkich gości. 
Jednym z najważniejszych punktów SUREXPO 2010 było przyznanie nagród targowych W drugi dzień targów, piątek, na stoisku Izby Gospodarczej Producentów i Operatorów Urządzeń Rozrywkowych odbyło się uroczyste wręczenie dyplomów i statuetek nagrodzonym firmom. Komisja konkursowa, złożona z osób cieszących się uznaniem w branży, przyznała nagrody w dwóch kategoriach: 

 - Najciekawszy Produkt Targów  - firmie FPHU Admar za kolejkę kołowo – turystyczną „Straż Pożarna”
(wyróżnienia w tej kategorii przyznano ex-equo trzem firmom:
Jakar Jacek Nowak Sp. z o.o. – za urządzenie  rozrywkowe „Buldożer”; 
Waldbob – za elektroniczną strzelnicę „Hands Up” 
oraz WIK Sp. z o.o. – za urządzenie „Koszykówka”); 
-  Najciekawsze Stoisko - firmie W.G.S. s.r.o (stoisko nr 40);

(wyróżnienie przyznano firmie Braty i Kompany  s.c. Wojciech i Maciej Trzebunia z Kościeliska - stoisko nr 50)
Dziewiąta edycja targów SUREXPO przechodzi do historii.  Zarówno producenci oraz operatorzy  urządzeń rozrywkowych, jak i organizator mają nadzieję, że nadchodzący rok przyniesie branży rozrywkowej zmiany na lepsze, a okazją do świętowania końca kryzysu będzie dziesiąta, jubileuszowa edycja imprezy, czyli SUREXPO 2011.
